ALCATEL

home & business phones

ALCATEL TMAX 20

GUIDE D'UTILISATION
USER'S GUIDE

GUIA DEL USUARIO
em‘ J:\S.\

Avant d'utiliser le téléphone, lire attentivement le manuel d'utilisation
Favor de leer este manual antes de utilizar su teléfono
Please, read this user's guide before using your phone

www.alcatel-home.com
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Fig 3

VEUILLEZ LIRE CE MODE D’EMPLOI AVANT
D'UTILISER VOTRE TELEPHONE
LES TOUCHES ET LES FONCTIONS :

1: Ecran LCD 9:  Touche Flash/Contraste
2: Navigation vers le bas 10: Touche mains libres
3: Touche Mémoire 11: Augmentation du volume
4: Voyant Secret/ Nouvel appel/ sonore dans 'écouteur.
: 12: Touche Menu
Sonnerie )

he Eff 13: Navigation vers le haut
5t Touche Effacer/Sortie 14: Connecteur cordon de ligne
6: Touche Secret 15: Réglage volume sonnerie
7: Touche répertoire 16: Compartiment 4 piles
8: Touche Bis Aet B (Fig. 2): Encoches du socle

ICONES D'AFFICHAGE :

17: Mois 23: Appel sortant
18: Nouvelle entrée dans 24: Appel entrant

le journal des appels 25: Numéro du journal des appels
19: Jour 26: Jour de la semaine
20: Messagerie ocale 27: Ecran d'affichage des numéros
21: Heure de téléphone

~
N

: Minutes 28: Répéter

INSTALLATION ET CONFIGURATION

INSTALLATION ET REPLACEMENT DES PILES

Votre téléphone utilise 3 piles alcalines(non fournies) AA qui sont nécessaires
pour visualiser I'afficheur en mode veille, effectuer la programmation et
sauvegarder les mémoires (numéros).

Par contre, vous pouvez toujours recevoir et émettre des appels sans les
piles ou si elles sont déchargées.

IMPORTANT: Si vous prévoyez de ne pas utiliser le
téléphone pendant plus de 30 jours, retirez les piles pour
éviter toute fuite et tout dégat de I'appareil

PILES
1. Si le cordon téléphonique est branché, débranchez-le de la base.
. Retournez délicatement le téléphone, puis utilisez un crayon ou un

~

trombone pour déverrouiller le couvercle du compartiment des piles.
Ouvrez-le en appuyant sur le couvercle et en le faisant glisser.

w

. Insérez 3 piles alcalines AA (non fournies) dans le compartiment
comme l'indique I'illustration.

4, Refermez le couvercle du ! [SzEAAD
compartiment des piles. | (+SIZEAA ] |
5. Si le cordon téléphonique
avait déja été branché,
débranchez-le, puis rebranchez-le ?

et vérifiez les emplacements de mémoire.

INSTALLATION DU TELEPHONE ET DU SOCLE
1. Brancher le combiné.
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. Brancher le cordon de
ligne téléphonique en
I'orientant vers la partie
haute du téléphone.

. Fixer le socle du téléphone:
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dirigée vers le bas, le clipser d'abord dans les deux encoches A (Fig.2),

sa partie la plus courbe étant

faire passer le cordon téléphonique par la fente du haut du socle. Puis,
appuyer pour clipser le socle dans les encoches B.

CHANGER LE TEMPS DE FLASHING (si nécessaire):
- Appui sur la touche MENU / A ou ¥ sélectionner SET 6 FLASH /

MENU / A ou ¥ sélectionner le temps de flashing 110 / 300 / 600 /
1000 / MENU / R /@ (300Ms pour une utilisation en France).

UTILISATION DE VOTRE TELEPHONE
REPONDRE ET METTRE FIN A UN APPEL

- Appuyer sur 1 pour émettre un appel, et sur I pour mettre fin &
votre appel. OU
q/ .
P
P VAT ey |
FR Pour augmenter le volume d'écoute en cours de communication,
appuyer sur @+

EMETTRE UN APPEL
- qou \;\\ avant ou aprés la composition du numéro
- Depuis la liste Bis:

A/ anoud

Depuis le journal des appels*:

A ou ¥ sélectionner le correspondant a appeler / 1 ou 2\
- Depuis les mémoires directes:

1. MEMou 00+ 0..9 /1q ou
uiq/MEMou 0 +0..9

REGLAGE DU CONTRASTE DE L'ECRAN LCD :
Alors que le combiné est raccroché, appuyez sur la touche R /@ pour
modifier le contraste de I'écran (5 niveaux).

CONSULTER LE JOURNAL DES APPELS
- AouV.

EFFACER UN NUMERO DU JOURNAL DES APPELS:
- Effacer un numéro du journal des appels: A ou ¥ pour sélectionner
le numéro / .
- Effacer tous les numéros du journal des appels: A ou ¥
sélectionner un des numéros / Appuyez sur =2 pendant trois

secondes pour supprimer tous les numéros composeés.

ENREGISTRER UN NUMERO:
- Enregistrer un numéro: composer le numéro a enregistrer Q... 9 /
MENU/sélectionner 'emplacement mémoire Q.,.9 ou MEM.
- Enregistrer un numéro du journal des appels: A ou ¥ pour
sélectionner le numéro / MENU / 0 ... 9 pour sélectionner
I'emplacement mémoire, ou sélectionner MEM.

Enregistrer un des derniers numéros composeé: . pour
sélectionner le numéro / MENU / ... 9 pour sélectionner

I'emplacement mémoire, ou sélectionner MEM.

PARCOURIR LA LISTE DES DERNIERS NUMEROS COMPOSES
ET RAPPELER UN CORRESPONDANT:
- Parcourir la liste des derniers numéros composes:

- Rappeler un des derniers numéros composés: 2./

EFFACER UN NUMERO COMPOSE:
- Effacer un des derniers numéros composés: 2./,
- Effacer tous les numéros composés: Appuyez sur la touche &

Appuyez sur la touche = pendant 3 secondes pour supprimer
les numéros de tous les appels sortants.

AUTRES REGLAGES
REGLAGE DE LA DATE ET DE L'HEURE:
- Appuyez sur la touche MENU / A ou V¥ jusqu'a sélectionner
SET 1 DATE / MENU / A ou ¥ pour accéder aux éléments année,
mois, jour, heure et minute / MENU /.
- Appuyer autant de fois que nécessaire sur A pour faire défiler le
chiffre souhaité. Appuyer sur MENU pour sauvegarder. Pour passer
a la programmation suivante, appuyer sur MENU.
* Sous réserve d‘abonnement au service auprés |'opérateur de téléphonie fixe.

REGLAGE DE LA FONCTION REVEIL :
- Appuyez sur la touche MENU / A ou ¥ jusqu'a sélectionner
SET 5 ALERT / MENU / utilisez les touches A et ¥ pour régler
I'heure de réveil et sélectionner ON ou OFF / MENU / = .

PROGRAMMATION FREQUENCES VOCALES/DECIMALES (par
défaut, numérotation en fréquences vocales)
- Pour passer en mode décimal, faire un appui long (>3s) sur la
touche *.

SECURITE

Votre poste téléphonique doit étre installé dans un endroit sec, a I'abri de
la chaleur, de I'numidité et des rayons directs du soleil. Pour éviter les
interférences radio, éloignez le poste téléphonique d'au-moins 1 métre de
tout appareil électrique et autre téléphone.

ENVIRONNEMENT

Ce symbole signifie que votre appareil électronique hors

d'usage doit étre collecté séparément et non jeté avec les

—— déchets ménagers.

Aidez-nous a préserver |'environnement dans lequel
nous vivons !
Le logo et le nom Alcatel sont des marques enregistrées d'Alcatel-Lucent
et sont utilisées sous licence par Atlinks.

CONFORMITE ( €

Le logo imprimé sur I'appareil atteste que ce dernier est conforme aux
exigences essentielles et a toutes les directives pertinentes. Vous pouvez
consulter cette déclaration de conformité sur notre site Web:
www.alcatel-home.com

Le logo et le nom Alcatel sont des marques enregistrées d'Alcatel-Lucent
et sont utilisées sous licence par Atlinks.

ENGLIS

PLEASE READ THIS USER’S GUIDE BEFORE USING
YOUR PHONE

THE KEYS AND THE FEATURES :

1: LCD Display 9:  Flash/Contrast Key
2: Down Key 10: Handsfree Key
3: Mem Key 11: Vol Key
4: Mute/New/Ringer Indicator 12: Menu Key
5: Delete/Exit Key 13: Up Key
6: Microphone Mute Key 14 Li‘ne Jack )
15: Ringer Volume Switch
7: Phonebook Key 16: Battery Cover
8: Redial Key Aand B (Fig.2): Holes for the base
DISPLAY ICONS:
17: Month 23: Outgoing Call
18: New CID 24: Incoming Call
19: Day 25: Call-log Number
20: Voice mail 26: Day Of The Week
21: Hour 27: Phone Number Display
22: Minute 28: Repeat

INSTALLING AND REPLACING THE BATTERIES
Your phone uses 3 AA-size alkaline batteries (not supplied) which are
necessary to see menu in idle mode, to program, to save memories. But, it

is still possible to receive and place calls without batteries or when out of use.

IMPORTANT: If you are not going to use the telephone for
more than 30 days, remove the batteries because they may
leak and damage the unit.

BATTERY

. If the telephone line cord is connected, disconnect it from the base unit.

[

. Carefully turn over the phone, use a pen or paper clip to loose the
battery cover. Open the battery compartment by pushing on the
battery cover and sliding it away from the unit.

. Insert 3 AA-size alkaline batteries (not included) as shown on the
diagram in the battery compartment.

. Snap the battery compartment door
back into place.

. If the line cord was previously
connected, reattach it to the unit and j J
check your memory locations. 1

w
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INSTALLATION AND SETUP AND ITS BASE

1. Connecting the handset.

. Connecting the
telephone line and

~

turns it towards the

top part of the telephone. { -~

. Install the telephone foot: @ é;
its curve part towards the T
bottom side, insert it in the 2 A recess (Fig.2), place the line cord

w

through small hole. Then, press to place the foot inside recess B.

SET FLASH TIME TO OPERATE CORRECTLY ON YOUR NETWORK:
- Press MENU key / A or V¥ select SET 6 FLASH / MENU / A or ¥
to select flash time 110 / 300 / 600 or 1000 / MENU/= .

USING THE PHONE
RECEIVE AND END A CALL

- q/dq

B P VA
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- To increase hearing volume during conversation, press @,. .

MAKE A CALL
- g or ;\\ either before or after dialing your number
- From re;ial list:

A |

From call log list*:

Aor ¥ to select the caller number / I‘ or ; N

- From direct memories:
1. MEMorDd+ 0.9 / W@ or o
or 1§ /MEM or 0 + 0...9

LCD CONTRAST ADJUSTMENT:
In on-hook state, user can press the R /@ button to select the LCD
Contrast (1~5 choice).

REVIEW CALLER ID NUMBER
- Aorv
* Subject to subscription and availability of the service from the fixed line
operator.

DELETE CALLER ID NUMBER:
- Delete a Caller ID number: A or V¥ to select the number / =
- Delete all Caller ID number: A or ¥ to select the number /
Press o key for 3 seconds to delete all Caller ID number

STORE NUMBER:
Store a telephone number: Q,,,9 to input number / MENU /
0...9 to select memory location, or MEM.

Store an incoming call number: A or ¥ to select the number /
MENU/ (...9 to select memory location, or MEM.
- Store an outgoing number: Press

to select the number /
MENU / 0...9 to select memory location, or MEM.

REVIEW AND DIAL BACK AN OUTGOING NUMBER:
- Review an outgoing number: Press ...
- Dial back an outgoing number: Press &... / I or a .

DELETE AN OUTGOING NUMBER:
- Delete an outgoing number: Press 2./>.
- Delete all outgoing number: Press 4 .../ Press o key for 3

seconds to delete all outgoing number.

GENERAL SETTINGS
SETTING DATE AND TIME:
- Press MENU key / A or V¥ select SET 1 DATE / MENU/ Aor V
to enter Year, Month, Day, Hour and Minute / MENU / S .
- Press as many times as needed on A to reach the number desired.
Press MENU to save. Press again MENU to reach the next step.



SETTING ALARM:
- Press MENU key / A or V¥ select SET 5 ALERT / MENU / use
A or ¥ key to set time and select ON or OFF / MENU / = .

SETTING TONE/PULSE
- Long press * button ( >3s ).

SAFETY

Do not use your telephone to notify a gas leak or other potential
explosion hazard. Do not open your device to avoid risk of electrical
shock. Your telephone must be located in a dry place away from hot,
humide and direct sunlight condition.

ENVIRONMENT

This symbol means that your inoperative electronic
appliance must be collected separately and not mixed with
the household waste.

Help us to protect the environment in which we live!

CONFORMITY c €

The logo printed on the products indicates the conformity with all
essential requirements and all applicable directives. You can download
the Declaration of Conformity from our website www.alcatel-home.com
Alcatel Logo and Alcatel name are trademarks of Alcatel-Lucent and used
under license by Atlinks.

ASEGURESE DE LEER ESTA GUIA DEL
USUARIO ANTES DE UTILIZAR SU TELEFONO
TECLAS Y CARACTERISTICAS:

1: Pantalla LCD 9:  Tecla Flash/Contraste
2: Tecla Abajo 10: Tecla Manos libres
3: Tecla de memorizacion 11: Tecla Volumen
4: Indicador Mute/ Nueva 12: Tecla Mend
llamada/ Timbre 13: Tecla Arriba
5: Tecla Borrar/Salir 14: Entrada de linea
6: Tecla desactivacion del microfono 15: Interruptor vol de timbre
7: Tecla agenda 16: Cubierta de la bateria
8: Tecla de rellamada Ay B (Fig.2): Agujeros para la base

SIMBOLOS E ICONOS MOSTRADOS EN LA PANTALLA:

17: Mes 23: Llamada saliente
18: Nuevo registro del Id de 24: Llamada entrante

llamadas 25: Numero de registro de llamadas
19: Dia 26: Dia de la semana
20: Correo de voz 27: Pantalla de nimero de teléfono
21: Hora 28: Repetir
22: Minuto

INSTALACION Y CONFIGURACION

INSTALAR Y REEMPLAZAR LAS PILAS

El teléfono utiliza 3 pilas alcalinas AA (no suministradas) necesarias para
ver el menu en modo inactivo, para programar y para guardar memorias.
Sin embargo, es posible recibir y realizar llamadas sin baterias o si estan
fuera de uso.

IMPORTANTE: Si no utilizard el teléfono por més de 30
dias, retire las pilas ya que podrian provocar dafios en la

unidad.
PILAS
1. Si el cable de linea telefonica estd conectado, desconéctelo de la
unidad base.
2. Voltee el teléfono, utilice un boligrafo o un clip para abrir la tapa del
compartimiento de las pilas. Retire la tapa del compartimiento
hacia abajo y hacia fuera de la unidad.
3. Inserte 3 pilas alcalinas AA en el compartimiento segun se muestra
en la imagen.
4. Vuelva a colocar la tapa del

compartimiento de las pilas hasta
que trabe.
. Si habia desconectado previamente el

@

L
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cable de linea, vuelva a conectarlo a

la unidad y verifique las ubicaciones de la memoria.

INSTALACION EN SOBREMESA
. Conecte el auricular.

N

. Conecte el cable de - .
la linea telefonica 5
orientandolo hacia la / -
parte arriba del teléfono. @ é\ - -

-S5—®

La parte mas curvada siendo dirigida hacia abajo, insertarlo primero en

w

. Instale el soporte del teléfono:

las dos ranuras A (Fig.2), pase el cable telefonico por el agujero. Y
presione para encajar el soporte en la ranura B.

ESTABLECER TIEMPO DE FLASH PARA QUE EL TELEFONO
FUNCIONE CORRECTAMENTE EN SU RED:
- Pulsa la tecla MENU / A o V seleccione SET 6 FLASH/ MENU /
A 0V para seleccionar el tiempo de corte calibrado
(FLASH) 110 / 300 / 600 0 1000 / MENU /R /@ .

LAS OPERACIONES DEL TELEFONO
RECIBIR Y FINALIZAR UNA LLAMADA
- q/dq
- 4/,
SN
L I

./

- Para aumentar el volumen durante la conversacion, presione @»,.

REALIZAR UNA LLAMADA
- qo ; %, antes o después de marcar el nimero de teléfono
- Desde la lista de rellamadas:

;\\ od /A

Desde el registro de llamada*:

A 0V para seleccionar el nimero deseado /1 0"

Desde las teclas de memorias directas:

LMEM 0 D+0..9/0 4

2. "W 0 q/MEM 0 0 +0..9

AJUSTE DEL CONTRASTE DE LA PANTALLA LCD:
En estado auricular colgado, el usuario puede pulsar el boton R/ @ para
modificar el contraste de la pantalla LCD (eleccion entre 1~5).

CONSULTAR EL REGISTRO DE LLAMADAS
- A0V,

BORRAR UN NUMERO DEL IDENTIFICADOR DE LLAMADAS:
- Borrar un nimero del Identificador de llamadas: A o ¥ para
seleccionar un niimero / = .

Borrar todos los niimeros del Identificador de llamadas: A o ¥ para
seleccionar un niimero del Identificador de llamadas / = mantenga
presionado para borrar todo.

GUARDAR UN NUMERO DE TELEFONO:
- Guardar un nimero de teléfono: Q... 9 para marcar el nimero /
MENU / 0...9 para seleccionar la ubicacién en la memoria o MEM.

Guardar un nimero del registro de llamadas entrantes: A o ¥ para
marcar el nimero / Q,.,9Q para seleccionar la ubicacién en la
memoria 0 MEM.

Guardar un nimero del registro de llamadas salientes: A para
marcar el nimero / MENU / Q.. 9 para seleccionar la ubicacion
en la memoria 0 MEM.

REVISAR Y MARCAR UN NUMERO DESDE EL REGISTRO DE
LLAMADAS SALIENTES:

- Revisar un nimero del registro de llamadas salientes: A

- Marcar un niimero desde el registro de llamadas salientes: 4 ... /

g o

BORRAR UN NUMERO DEL REGISTRO DE LLAMADAS
SALIENTES:
- Borrar un nimero del registro de llamadas salientes: 2. /o,
- Borrar todos los nimeros del registro de llamadas salientes: . /
mantenga presionado < para borrar todo.

CONFIGURACION GENERAL
CONFIGURAR LA FECHA Y LA HORA:

- Pulsa la tecla MENU / A o ¥ y seleccione SET 1 DATE / MENU /
A 0 V¥ para entrar en el afio, mes, dia, hora y minuto / MENU /=
Pulse tantas veces como sea necesario A para alcanzar el nimero

deseado. Pulse MENU para guardar. Presione nuevamente MENU
para llegar al siguiente paso.

CONFIGURAR LA ALARMA:
- Pulsalatecla A o ¥y seleccione SET 5 ALERT / MENU / use la tecla
A 0V para configurar la hora y seleccione ON o OFF / MENU / .
* Sujeto a la disponibilidad y contratacion del servicio de puesta en
espera de llamada a través del proveedor de servicios de telefonia
fija.

CONFIGURAR LA MARCACION POR TONO O PULSOS:
- Mantenga pulsada la tecla * ( >3s ).

SEGURIDAD
No use el teléfono para avisar de una fuga de gas si se
ﬁ encuentra en las cercanias de dicha fuga. No intente abrir el
dispositivo para evitar el riesgo de una descarga eléctrica.
—_— El teléfono debe mantenerse alejado de todas fuentes de

excesivo calor (radiadores, luz solar, etc...) y protegido
contra las vibraciones y el polvo.

MEDIO AMBIENTE

Este simbolo indica que el aparato eléctrico fuera de uso se debe desechar
de forma independiente y nunca junto a los residuos domésticos.

i Ayidenos a conservar el medio ambiente en el que vivimos!

El logotipo y el nombre de ALCATEL son marcas registradas de
ALCATEL-LUCENT utilizadas bajo licencia por ATLINKS.

DECLARACION DE CONFORMIDAD c E

Este logo indica el cumplimiento con los requisitos esenciales y otras
disposiciones de las directivas aplicables. Pueden consultar la declaracién
de conformidad en nuestra pagina web: www.alcatel-home.com

El logotipo y el nombre de ALCATEL son marcas registradas de
ALCATEL-LUCENT utilizadas bajo licencia por ATLINKS.

PORTUGUES

LEIA PRIMEIRO ANTES DE UTILIZAR
TECLAS E FUNCIONALIDADES:

1: LCD 9:  Botdo Flash / Contraste

2: Botdo para baixo 10: Botdo do altifalante

3: Botdo MEM 11: Botéo do volume do altifalante
4: Mudo/novo CID/Toque indicado  12: Botdo do menu

5: Botdo Voltar / Apagar 13: Botdo para cima

6: Botdo de siléncio 14: Jack de linha

7: Botdo da lista telefonica 15: Interruptor do volume de toque
8: Botdo de remarcagdo 16: Tampa da bateria

A e B (Fig.2): Furos para a base

fCONES DO VISOR E SIMBOLOS:

17: Més 23: Chamadas externas

18: Novo CID* 24: Chamadas recebidas

19: Dia 25: Numero de registo de chamadas*
20: Correio de voz 26: Dia da semana

21: Hora 27: Exibigdo do nimero de telefone*
22: Minutos 28: Repetir

INSTALAGAO E SUBSTITUIGAO DAS BATERIAS

0 telefone utiliza 3 pilhas alcalinas de tamanho AA (néo fornecidas.
Necessario para ver menu no modo de inactividade, para programar, para
guardar memdrias. Mas isso ainda é possivel receber e fazer chamadas sem
baterias ou quando fora de uso.

IMPORTANTE: Se vocé ndo vai usar o telefone para mais de
30 dias, remova as baterias porque elas podem derrame e
danifique a unidade.

BATERIA

1. Se o cabo de linha estiver ligado, desligue-o da base.

~

. Cuidadosamente vire o telefone e utilize uma caneta ou um clip para
soltar a tampa da bateria. Abra o compartimento carregando na tampa
e deslizando-a para a parte de fora.

w

. Inserir 3 pilhas alcalinas tamanho AA (n&o incluidas) como mostrado no
diagrama do compartimento
de baterias.

IS

. Volte a colocar a tampa no
compartimento. - {
. Ndo esquecer a ligagdo do cabo de

[-SiZEAA ]

@

linha se este estava previamente ligado.

INSTALACAO E CONFIGURAGAO E A SUA BASE
1. Ligar o auscultador
de méo.

~

. Ligar a linha telefonica
e direciona-la para a
parte de cima do telefone.
. Instalar o pé do telefone:
direcionar a parte curvada
para o lado de baixo, inserir no orificio 2 A (Fig.2), colocar o cabo

w

de linha através do pequeno orificio. Pressionar o suporte até o encaixar.

ANTES DE UTILIZAR O TELEFONE, DEVERA MUDAR O IDIOMA
PARA UMBOM FUNCIONAMENTO.:
- MENU/ A ou V seleccionar SET 6 FLASH / MENU / A ou ¥ para

seleccionar o tempo fash 110/ 300 / 600 ou 1000 / MENU/ =.

UTILIZAR O TELEFONE
RECEBIR E POR FIM A UMA CHAMADA

- Para aumentar o volume da audigdo durante a conversagdo,

prima :?)1, .

EFECTUAR UMA CHAMADA

- 1 ou Q

- A partir da lista de remarcagdo :
; wouid /A

- A partir a lista de chamadas*:

\ antes ou apés marcar o nimero ou,

A ou ¥ para seleccionar o niimero de quem efectua a chamad / 1 ou

- A_partir de memorias directas :
1.MEM ou 3+ 0..9/qou
2. 4 oud/MEM oul@d+ 0.9

DEFINIR CONTRASTE LCD :
No modo de repouso, prima R/ @ para selecionar Contraste LCD (1 ~ 5).

ACEDER AO REGISTO DE CHAMADAS
- AouV.

ELIMINAR NUMERO DE IDENTIFICAGAO DE QUEM TELEFONA:
- Eliminar um numero de identificagdo de quem telefona: A ou ¥ para
seleccionar o nlmero / .
- Eliminar todos os nimero de identificagdo de quem telefona: A ou ¥ /
Pressdo longa = ( > 3s ).

ARMAZENAR O NUMERO:

- armazenar um ndmero de telefone: 0...9 para marcar o niimero /
MENU / 0...9 para seleccionar a localizag&o da memdria, ou MEM.

- armazenar um nimero de chamada recebida: A ou ¥ para seleccionar
ou nimero/ MENU / Q.. 9 para seleccionar a localizagdo da memoéria,
ou MEM.

- armazenar um nimero de saida: 4 ... para seleccionar o nimero /
MENU / Q... 9 para seleccionar a localizagdo da memoria, ou MEM.

REVER E MARCAR UM NUMERO DE SAIDA:
- Rever um nimero de saida: 4 ... .

- marcar um nimero de saida: 4 ... / 1q ou "

ELIMINAR NOMERO DE SADA:
- eliminar um numero de saida: &... /.
- eliminar todos os nimeros de saida: & / Pressdo longa © ( > 3s).

DEFINICOES DO TELEFONE

DEFINIR A DATA E A HORA:
- MENU/ A ou ¥ para seleccionar SET 1 DAY/ MENU / A ou ¥ para

introduzir o Més, Dia, Hora e Minuto/ MENU / .

- Pressione quantas vezes for necessario em A para alcangar o nimero
desejado.
Pressione MENU para salvar. Pressione novamente MENU para chegar
a0 proximo passo.

DEFINIR O ALARME:
- MENU / A ou V selecione SET 5 ALERT / MENU / A ou V¥ para definir

a hora e selecione ON ou OFF / MENU / D .

DEFINIR O MODO DE DISCAGEM
- Pressdo longa * ( > 3s ).

RESOLUGAO DE PROBLEMAS

Se tiver problemas com o telefone, experimente as sugestdes listadas
abaixo. Como regra geral, se ocorrer um problema, retire as pilhas de todos
os aparelhos durante aproximadamente 1 minuto e, em seguida, desligue e
ligue a fonte de alimentag&o & base e volte a colocar as pilhas.

Para obter instrugdes mais completas e assisténcia online, pode contactar-
nos através do nosso site Web : www.alcatel-home.com

SEGURANCA

Em caso de fuga de Gas ndo utilize o telefone nas proximidades para
comunicar a fuga de Gas.

Ndo tente abrir as pilhas, pois contém substéncias quimicas

"0 seu telefone sem fios DECT deve ser colocado longe de qualpuer zona de
calor excessivo (radiadores, sol...).Para limitar os riscos de interferéncias e
favorecer a qualidade de recepgdo, evitar em particular a instalagdo da base
na proximidade imediata de aparelhos electronicos o de outros telefones.

AMBIENTE
Este simbolo significa que o seu aparelho electronico fora de uso
ndo deve ser eliminado juntamente com o lixo doméstico, mas
colectado separadamente. Para o efeito, a Unido Europeia
_— it ) P
instituiu um sistema de recolha e reciclagem especifico,cuja

respor il cabe aos fabricantes.
Ajude-nos a preservar o ambiente no qual vivemos!

Se estiver a ter problemas durante a utilizagéo do produto, contacte a
nossa linha de apoio ao cliente através do nimero: 707 780 048
(disponivel de segunda a sexta-feira, das 8nh00 as 19h00. Prego de uma
chamada local para chamadas efectuadas a partir de uma linha fixa, mais
0,10 céntimos/minuto (IVA incluido) a partir de linha fixa e 0,25 céntimos/
minuto (IVA incluido) a partir de telemdvel).

CONFORMIDADE c €

Este logotipo mostra que os produtos se encontrem em conformidade com
0s requisitos essenciais e outras disposicdes aplicaveis da directiva europeia
1999/5/CE.Podem consultar a declaragdo na nossa pagina web
www.alcatel-home.com.
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